OnexTpoHHas oubmmoreka beropyccko-Poccuiickoro yHuBepcuTeTa

http://e.biblio.bru.by/

VJIK 621.9
VCCJIEJJIOBAHUE TEXHUUYECKUX XAPAKTEPUCTHUK T'PYIIIIOBOT'O
MTPSIMOTOYHOI'O BUXPEBOT'O TTLUIEYJIOBUTEJIA

A. B. AKVYJINY, B. M. IVCTEHKOB, A. A. AKYJINY
MoruneBcKkuil rocyJapCTBEHHBIN YHUBEPCUTET MTPOJIOBOJIbCTBUS
Morunes, benapych

[Ipu mpoBeneHUM 3KCHEPUMEHTAIBHBIX HMCCICIOBAHUNA BaXKHOM 3ajayei
ABJIIETCS IIOCTPOEHUE MaTeMaTHYECKOM MoJenu mpolecca B pa3paboTaHHOM
arrapare Ui aHaJIM3a U ONPEEIICHNs] ONTUMAJIBHBIX YCIOBUM €ro IPOTEKAHHUS.
[Ipm 3TOM TPOBOAUTCS INIAHUPOBAHUE IKCIIEPUMEHTA, LEIBI0 KOTOPOTO SBIISAETCS
HaxXOXKJICHUE TAKHUX YCIOBHM IIPOBEICHUS OIBITOB, IIPU KOTOPBIX YIACTCS
NOJIYYUTh HAJCKHYIO M JIOCTOBEPHYIO MH(GOPMALMIO O MPOLECce ¢ HaUMEHb-
IIMMU 3aTpaTaMH TPYJa, a TaKXKe IMPEACTABUTh IOJYyYEHHBIE PE3YJIbTAaThl B
KOMITAaKTHOU U yZ00HOU (popMe ¢ KOJIMUECTBEHHON OIEHKOW TOYHOCTH.

[IpoBeneHbl KOMIIEKCHBIE UCCIIEIOBAHUS TUAPOJIUHAMUKH J1a0OPATOPHOTO
oOpasna pa3pabOoTaHHOTO TPYMNIOBOrO MPSIMOTOYHOI'O BUXPEBOIO IMbUICYJIOBH-
TeJsl HA OCHOBE MAaTEMaTUYECKOIo IJIAHUPOBAHUS SKCIIEPUMEHTA MO I1aHy Box-
Behnken 23 s Tpex GpakTopoB BappUpOBaHUS HA TPEX YPOBHAX, COCTOSIIEMY U3
NATHAALATH ONbITOB. MccienoBaHbl TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU: TUAPABIU-
yeckoe cornportupienne AP 1 3(h(peKTUBHOCTh yIaBIUBaHUS METKOIUCTIEPCHBIX
YacTUI[ 1| COJSHOW MbLIM B MBUICYJOBUTEIEC OT KpPaTHOCTH pacxomoB K,
OTHOILIECHUS JAMaMeTpa LEHTPAIbHBIX 3aBUXPUTENEH K AUAMETpPy KOPILyCOB
MPSIMOTOYHBIX BUXPEBBIX MbuieynoButTeneid d/D u OTHOIICHHS BBICOTHI ycTa-
HOBKH LEHTPAJIbHBIX 3aBUXPUTEICH K BBICOTE KOPIYCOB NPSMOTOYHBIX
BUXPEBBIX TbUIeyNoBUTENCH h/H. Pesynbrarhl mcciemoBanuii oOpaboTaHbl ¢
MIOMOIIBIO NAKETA MPUKIAAHBIX IPOTrpaMM ISl MATEMATUYECKOTrO U CTaTUCTH-
yeckoro ananusa naaHeix STATGRAPHICSPIus.

BriepBbie 1oJTy4eHbl 3aBUCUMOCTH 11 OIIPEIEIICHUS U TPOrHO3UPOBAHUS TEX-
HUYECKUX XapaKTEPUCTUK IPYIIIOBOrO NPSIMOTOYHOIO BUXPEBOTO MbLICYIOBUTEIS:

AP = 496,2 + 2044 - k— 54,45 - (d/D) + 86,29 - K?
~172,8 - k - (h/H) + 137,4 - (h/H)?;
n=76,17 +32,19 - k + 8,77 - (d/D) — 18,03 - k? -
~9,10 - (d/D)? + 8,72 - (d/D) - (h/H).

YcTaHOBICHBI WHTEPBAIbl HW3MEHEHHS PEKHUMHBIX U KOHCTPYKTHBHBIX
napametpoB k = 0,4...0,65, d/D = 0,32...0,46 u h/H = 0,25...0,44, nipu KOTOPBIX
obecrneunBaeTCs HAMMEHBIIEE THAPABIMYCCKOE COMPOTHUBICHUE 1a00paTOPHOTO
oOpasiia pa3pabOTaHHOIO TPYIIOBOrO MPSMOTOYHOIO BHXPEBOrO IBLICYJIO-
surensd AP = 269,3...600 Ila.
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